

# 2022年喜信生命體驗營

## ——全能的小Dr.

文／梁珞妘

信仰  
專欄

事奉心得



在疫情肆虐的這段日子，生活如同靜止了一般，所有的營隊、活動接二連三延期甚至取消。但感謝主，睽違一年多的今天，在祂的看顧和帶領下，今年度的喜信生命體驗營——全能的小Dr.醫學營，能夠在員林教會如期舉辦。這場夏令營的參加對象，為升國小三年級到升國一的學生。報名87位、報到79位，社區小朋友19位，得聖靈2位（社區&主內各1位），工作人員70位。藉由精心規劃的課程、活動、戲劇、詩頌，期盼學員們在這三天的營隊中，不論是醫學知識、品格、心靈都有所成長與進步；並且藉由福音宣道工作上的服事，生鏽的齒輪終於有機會上油轉動起來，這讓同工們愛主、為主做工的心再次如火挑旺起來。

一場精彩的戲劇拉開本次營隊的序幕，將「好撒瑪利亞人比喻」裡的人物，用幽默風趣、活潑生動的方式演出，讓學員們印象深刻。開會式中的歡笑聲，打破了一開始陌生的尷尬感，大家逐漸熱絡了起來。





▲學員操作CPR急救方式

第一天的課程，邀請南臺中教會林心潔護理師，及高雄教會趙翰林中醫師，分別上了「救護我也行——CPR」及「望聞問切之中醫小能手」。為使學員們對於這些醫學知識有初步的接觸及認識，藉由實際操作CPR的急救方式、親手接觸及分辨中藥材、針灸相關介紹，豐富的內容引起學生們的學習欲望。第一天的最後一堂課前一小時，門外的太陽仍然炙熱，但感謝主耶穌的安排，在學員們踏出教會準備前往公園的那一刻，天上的雲一朵一朵地遮蓋了天空，微風一陣陣吹來，氣溫溫和了不少，也沒有幾天前的午後雷陣雨。若不是主耶穌的看顧，何能如此？

第二天上午，學員們學習了不同表達詩歌的方式。一種是帶動唱，一種是阿卡貝拉輪唱，一種是打擊樂，多樣的演奏方式，讓學員們學習利用自己的聲音、樂器去呈現讚美神的詩歌。

南臺中教會王仁愛護理師的「熱病急救日記」，深入淺出地向學員們介紹多種常見疾病的症狀，如：感冒、發燒、肺炎等等，以及各別的護理方式。下午林章偉傳道分享「全能大醫師——耶穌」，祂深知我們一切所需，比我們更了解自己的一切需求，只要我們願意向祂祈求，必能按著信心成全。最後的RPG闖關，融入迦百農——百夫長及迦南婦人的信心故事，讓學員們更深刻的認識耶穌醫治的大能大力。

用學員們最喜歡的闖關活動——「喜樂的心乃是良藥」開啟最後一天的課程，用寓教於樂的方式，將遊戲分為兩類關卡「人類王國的考驗」、「細胞王國的支援」。前者利用身體上不同的感官去完成每個關卡任務，後者在遊戲中學習一些身體細胞運作的相關知識；在歡笑聲中建立起合作無間的默契、在競賽過程中挑戰自我努力闖關獲得佳績。稍作休息後，翁正晃傳道以「迦百農非常的事」，講述了一個癱瘓的人與他四位朋友的故事。愛心、熱心用在需要的人身上會顯得格外溫暖，在別人的需要上看見自己的



▲闖關活動

責任，將人完完全全的帶到耶穌面前，各人的信心加上耶穌的醫治，使得這個故事有了一個美好的結尾。

三天的活動來到尾聲，以戲劇的方式呈現吳孟潑姐妹（姚信義傳道娘）的見證，作為這次營隊的總結。從小時候不和睦的家庭，一路到步入婚姻，再到家庭關係的改善，慕道過程中不斷看見神奇妙的作為，使我們能夠明白全能的醫生——耶穌，不只能夠醫治肉體上的疾病，也能夠醫治我們破碎的心靈。「在人這是不能的，在神凡事都能」（太十九26）。除了見證劇之外，學員們也將這次營隊中所學習的三首詩歌獻上，讚美、稱頌主的名。

這三天的每堂課內容都不盡相同，學習了各式各樣的醫學知識，也認識了不同的聖經故事；但唯一相同的是，工作人員每日定



時定點的守望禱告。福音營隊的舉辦本就不易，加上疫情的因素更是困難重重；從原本的全面禁止，一步一步放寬限制，到如今能夠順利舉辦，若不是神的帶領和幫助，我們豈能做到？每日的守望禱告，我們不斷將這次的營隊交託在主的手中，求主加添心力，使我們繼續在營隊工作上，為主直前勇往。

主耶和華是我的力量；祂使我的腳快如母鹿的蹄，又使我穩行在高處（哈三19）。



學員獻詩